

В Таджикистане образован новый телевизионный канал «Шахнавоз»

Новый телевизионный канал «Шахнавоз» начал функционировать в Таджикистане по инициативе Комитета по телерадиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан.

Как сообщили в Комитете по телерадиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан, в церемонии открытия нового канала приняли участие помощник Президента Республики Таджикистан по вопросам социального развития и связям с общественностью Абдуджаббор Рахмонзода, министр культуры Республики Таджикистан Шамсиддин Орумбекзода и председатель Комитета по телерадиовещанию при Правительстве Республики Таджикистан Махмадсаид Шохийён.

Было отмечено, что цель образования нового телевизионного музыкального канала заключается в распространении и развитии таджикской музыки, а также создании необходимых условий для таджикских артистов и певцов.

Новый телевизионный канал «Шахнавоз» образован на базе «Таджикского телевидения» и будет вещать на отдельном канале посредством новообразованного канала 24 часа, где будут проводиться концертно-музыкальные программы.

Директором нового телевизионного канала назначен главный редактор программ «Субх» телевидения «Таджикистан» Манучехр Ализода.

Следует отметить, что телевизионные каналы «Таджикистан», «Сафина», «Бахористон», «Джахоннамо», «Варзиш», «Синамо», «Футбол» образованы в годы независимости страны. Новый телевизионный канал «Шахнавоз» считается восьмым по счету таджикским каналом в этом ряду.

http://tadjikistantimes.tj/news_rus/v-tadzhikistane-obrazovan-novyiy-televizionnyiy-kanal-shahnavoz/